
Звіт про опитування здобувачів освіти ВСП « Київський фаховий 

коледж міського господарства Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського» щодо ефективності організації освітнього процесу 

у листопаді - грудні 2023 р. 

 

У відповідності до наказу № 50/1 від 02 вересня 2020 року «Про план 

заходів щодо опитування учасників освітнього процесу на період 2021- 2023 рр. 

у вересні 2022 року методична рада шляхом застосування електронних анкет (за 

допомогою Google форм) провела опитування здобувачів освіти ВСП « Київський 

фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету 

імені В. І. Вернадського» щодо ефективності організації освітнього процесу. 

Перед проведенням опитування студенти були проінформовані про те, що 

опитування є важливою складовою удосконалення якості освітнього процесу і 

результати опитування мають вплив на удосконалення освітньої діяльності. 

В анкетуванні взяли участь 121 здобувач освіти. У відсотковому 

відношенні першокурсники склали 37,2%, 2 курс – 25,6 %, 3 курс – 20,7, 4 курс – 

16,5 %. Такий показник участі 4-курсників можна пояснити меншою 

наповненістю груп на 4-ому курсі та перебуванням їх в даний час на практиці. 

 



 

В опитуванні взяли участь студенти всіх курсів і всіх спеціальностей. 

Здобувачам освіти було запропоновано дати відповідь на ряд питань. 

Серед них : 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

19. Назвіть причину(-ни) Вашої відсутності на заняттях: 

Серед усіх відповідей найбільш часто здобувачі освіти називають такі 

причини як погане самопочуття, похід до лікаря, тривоги, проблеми з 

транспортом, проблеми з інтернетом та технічним забезпеченням. Рідше 

зустрічаються причини пов’язані з поєднанням роботи та навчання. 

 



 

 

23. Назвіть якості, які на Вашу думку має розвивати в здобувачів фахової 

передвищої  освіти коледж 

Серед усіх відповідей найбільш часто здобувачі освіти називають такі 

якості: комунікабельність, самостійність, креативність, критичне мислення, 

професійні навички та ін. 

24. Що на Вашу думку, слід в першу чергу поліпшити в освітньому процесі за Вашою 

освітньою програмою 

Багато здобувачів освіти вказали як відповідь, що їх все задовольняє, але 

було озвучено ряд пропозицій. Серед них: покращити комунікацію викладачів 

із студентами, надати студентам доступ до електронного журналу, зменшити 



кількість домашніх завдань, більше часу виділяти для практичної підготовки, 

перейти повністю на навчання офлайн та ін. 

Показники участі студентів в опитуванні показують, що загалом здобувачі 

освіти добре поінформовані про розклад занять та графік освітнього процесу, але 

в декого виникають труднощі. Гірша ситуація склалася з розумінням 

індивідуальної освітньої траєкторії, 31,4 % опитуваних відповіли, що вони не 

ознайомлені з цим поняттям. Такий відсоток можна пояснити тим, що більшість 

здобувачів освіти (62,8 %), що проходили опитування, є студентами 1-ого та 2-ого 

курсів, де ще вивчаються шкільні предмети. 36,4 % опитаних здобувачів освіти 

зазначає відсутність спілкування з одногрупниками як одну з труднощів, що 

виникає під час дистанційного навчання і 33,1 % - несвоєчасність отримання 

інформації про оцінки. Під час навчання офлайн 52,1 % опитаних здобувачів 

освіти називають серед труднощів, що вони відчувають емоційне і психологічне 

напруження. 


